

ERRATA

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, Vol 375 (1975)

- p. 220, paragraph 3, line 4: for "with 0.9 % NaCl-containing 0.1 M phosphate buffer", read "with 0.9 % NaCl-containing 0.01 M phosphate buffer".
paragraph 3, line 6: For "5 ml of 0.425 % NaCl-containing 0.1 M phosphate buffer", read "5 ml of 0.425 % NaCl-containing 0.01 M phosphate buffer".
- p. 229, Table I: For "—" where no *P* value is given, read "none".
- p. 232, Table IV: For "—" where no *P* value is given, read "none".
- p. 233, line 8: for "some viral phospholipids had been synthesized before infection, either during the 48 h labeling or before the cells were isolated.", read "some viral phospholipids had been synthesized during the 48 h labeling before infection."